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Sarajevo, 22.08.2016. 

POZIV NA FORUM 

“Javni socijalni/društveni dijalog“ 
01.09.2016. u 11.00 sati, Hotel Behar, Goražde 

Poštovani/a 

Centri civilnih inicijativa (CCI), u saradnji sa Udruženjem poslodavaca BPK Goražde, pozivaju Vas 

na Forum “Javni socijalni/društveni dijalog” koji će se održati 01.09.2016.g. (četvrtak) u hotelu Behar, 

Goražde. 

Svjedoci smo odsustva kvalitetnog i efektivnog dijaloga među socijalnim partnerima koji bi morao 

uključivati primarno reprezentativne sindikate i udruženja poslodavaca, kao i vlade i resorna 

ministrastva. Postojeći socijalni dijalog nije prepoznat kao trajni proces kako bi se unaprijedili interesi 

poslodavaca i radnika, kao odgovor na dinamiku razvoja društva i poboljšanja poslovnog, radnog i 

socijalnog ambijenta.  

Na Forum su pozvani predstavnici: Udruženja poslodavaca BPK Goražde, Saveza Udruženja sindikata 

javnih i privatnih preduzeća, razvojne agencije opštine Goražde, predstavnici zakonodavne i izvrsne 

vlasti, kao i ostale nadležne institucije, organizacije i mediji. 

Svrha Foruma je da se pokrene javni socijalni/društveni dijalog o svim otvorenim temama i 

preprekama za slobodno udruživanje i efikasnije kolektivno pregovaranje u Bosansko-podrinjskom 

kantonu, uz međusobno poštivanje i zajednički rad na efektivnijem socijalnom dijalogu. Na forumu će 

CCI predstaviti i rezultate istraživanja sa prijedlogom preporuka koje će biti predmetom diskusije 

učesnika, a koje bi nakon usaglašavanja predstavili javnosti s ciljem pritiska na donosioce odluka za 

efektivniji socijalni dijalog.  

Program Foruma Vam dostavljamo u prilogu. Molimo Vas da potvrdite Vaše ućešće najkasnije do 

29.08.2016. 

Ovaj Forum je sastavni dio kampanje koju su CCI pokrenuli s ciljem doprinosa jačanju 

socijalnog/društvenog dijaloga i kolektivnog pregovaranja u oba  entiteta kako bi se povećala socijalna 

kohezija i razvoj bosanskohercegovačkog  društva. 

Iskreno se nadamo Vašem aktivnom učešći na Forumu. 

S poštovanjem,  

                                                                                                                                 mr.sci Adis Arapović  

Program menadžer  

 

--------------------------              
 

Za sve dodatne informacije kontakt osoba je  Ismar Hota, projekt koordinator CCI-a. Kontakt telefon 

0644 109 077 ili ismar@ccibh.org  
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